

# MÁR A TECHNOLOGIÁT TELEPÍTIK ELKEZDŐDÖTT A TELJES FELÚJÍTÁS

## A HARCJÁRMŰGYÁR ÚJABB 11 TESZTMODULJA IS ELKÉSZÜLT

## A LISZT-ISKOLA TORNATERMÉBEN



Marco van Lieshout, dr. Háy András, dr. Kutnyánszky Zsolt, Vigh László és Bali Zoltán a gyártócsarnok főbejárata előtt.

■ A magyar kormány kiemelt gazdasági és stratégiai célja, hogy hazánk Közép-Európa meghatározó védelmi központjává váljon, hangsúlyozta az Innovációs és Ipari Minisztérium iparpolitikáért, foglalkoztatásért, digitalizációért felelős államtitkára a több mint százmilliárd forintos beruházásban épülő Rheinmetall harcjárműgyárat és az off-road tesztpálya újabb elemeit bemutató sajtóeseményén, Zalaegerszegen.

– Antal Livia –

Dr. Kutnyánszky Zsolt elmondta, a magyar kormány nem az ukrajnai háború miatt látott neki a védelmi ipar újrafelállításának, a hazai gyártó és kutatás-fejlesztési kapacitások bővítésének. A szomszédunkban zajló tragikus események azonban igazolták az évekkel ezelőtt megkezdett munka indokoltságát, illetve annak felgyorsítását. Magyarországnak ki kell maradnia a háborúból, de ahogy Orbán Viktor miniszterelnök fogalmazott: ha békét akarunk, akkor most kell jelentősen megnövelni katonai képességeinket. Ennek

érdekében hármas célrendszerrel állapított meg: a Magyar Honvédségnek legyen eszköze az önellátás biztosításához, a high-tech védelmi ipar 2030-ig legalább 500 milliárdos forgalmat bonyolítsion le, jelentős kutatás-fejlesztési és innovációs bázis jöjjön létre. Az államtitkár hangsúlyozta: a hazai védelmi ipar fejlesztése a világ-színvonalú képzési, oktatási és műszaki rendszerek magyarországi elterjedéséhez is hozzájárul. Ebben a munkában a magyar állam legfőbb partnere az európai védelmi ipar meghatározó nagyvállalata, a német, düsseldorfi székhelyű Rheinmetall. Mint

mondta, a céggel sokrétű együttműködést folytatnak, amelyek közül a legjelentősebb és a legelőbbre tartó a zalaegerszegi védelmi ipari járműgyártó, tesztelő- és fejlesztőbázis létrehozása.

Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos arról beszélt, hogy megváltoztak Európában a viszonyok, Délvidéken fiatalok ostromolják határaitukat, Ukrajnából anyák és gyerekek menekülnek a háború elől. Mindez azt vetíti előre, hogy a következő időszak egyik kulcsszava a védelem lesz.

Dr. Háy András, a ZalaZONE Ipari Park Zrt. vezérigazgatója azt mondta, a 2020 szeptemberében a Rheinmetall-al kötött szerződésben úgy állapodtak meg, hogy 2022. június végére eljutnak odáig, hogy megkezdődhet a technológia betelepítése a 25 ezer négyzetméteres gyártócsarnokban.

(Folytatás a 2. oldalon.)

■ Korábban 345 millió forintos ráfordítással már megújult a Liszt Ferenc Általános Iskola, most pedig elkezdődött a tornaterem megújítása is 60 millió forintos ráfordítással.

A beruházás a ZTE Röplabda Klub TAO-programjának keretében valósul meg, a kivitelező a zalaegerszegi Zala-Ép Kft. A 2,5 millió forintos tervezési forrást az önkormányzat biztosította, valamint intézte az engedélyezést és a TAO-keret vállalkozói támogatásokkal való feltöltését is.

A projekt során megvalósul: a régi padló és lelátó bontása. A meglévő parkettaburkolat tartószerkezete elkorhadt, emiatt a tornateremben több helyen megsüllyedt a felület. A fejlesztés során a meglévő burkolat teljes elbontása szükséges, amelyet követően az aljzatbetonra új sportpadló réteg-



rend kiépítése fog megtörténni. Tornaterem padlófelújítása, padlófestése. Lelátó felújítása. Falfestés javítása. Utólag még bekerülhet a műszaki tartalomba a nyílászárók cseréje és a szertár felújítása is.

A kertvárosi városrészben még két beruházást érdemes megemlíteni. Negyedmilliárd forintos ráfordítással teljesen megújul az Apáczai Csere János Művelődési Központ tornacsarnoka, a munkálatok a nyár folyamán kezdődnek el. A 250 millió forint értékű felújítás a tervek szerint 366 napig fog tartani, a forrást a Magyar Kézilabda-szövetség biztosítja, de erre az időre a csarnok és az udvar nem lesz használható, így például a Kertvárosi Vigasságot is a Liszt Ferenc Általános Iskola udvarán kell majd megtartani.

Emellett szeptemberre elkészül az Eötvös József Általános Iskola 480 millió forint értékű felújítása is.

## KÖSZTISZTVISELŐK ELISMERÉSE

■ 1997 óta július 1-je egyben a köztisztviselők napja is, amikor köszönetet mondunk a községeknek nemes hagyományait és értékeit képviselő, a városért és közösségünkért dolgozó munkatársainknak.

Ebből az alkalomból a város házában Balaicz Zoltán polgármester és dr. Kovács Gábor főjegyző elismeréseket adott át a következő hivatali dolgozóknak:

Elismerést kapott: Knébel Ildikó számviteli szakreferens, Kovács Roland pályázati szakreferens, Mátyás Márta ügykezelő, Méhesné Tatár Eszter főépítész, Némethné Varga Éva szociálpolitikai referens, Sándor Mária ügykezelő, Széllné Marton Veronika

adóügyi szakreferens és Viziné Pankasz Szilvia beruházási szakreferens.

[www.zalamedia.hu](http://www.zalamedia.hu)

· FRISS HÍREK · INFORMÁCIÓK · KÉPGALÉRIÁK

[www.kultourvidek.hu](http://www.kultourvidek.hu)

ZEGKULT · TÚRA · URBAN · ART · KÉPBN

Lapunk következő száma

2022. augusztus 9-én jelenik meg!

Minden kedves olvasónknak kellemes nyári pihenést kívánunk!

[www.vizeshazfalak.hu](http://www.vizeshazfalak.hu)

Vizes falak

Ingyenes felmérés!

Utólagos szigetelése lemezprésléses technológiával!

Tösér Árpád

Vízszigetelő KFT

30/458 7717 · 20/246 2502 · 74/467 355

TÉVÉSZERVIZ · NÉMETH GÁBOR

ZALAEGERSZEG, KÖZTÁRSASÁG U. 69-71. 92/317-493 · 30/629-8756

Nyitva: H-P: 9-12 és 15-17 óráig



VÁLASZD A SZEMÉLYGÉPKOCSI-VEZETŐI

ONLINE KRESZ-TANFOLYAMUNKAT!

AKÁR NYARALÁS KÖZBEN IS ELVÉGEZHETED!

KÜLÖNÖSEN AJÁNLOTT A DIÁKOK, KISMAMÁK ÉS

TÚL ELFOGLALT EMBEREK SZÁMÁRA!

Nem kell tanfolyamra járnod, otthon tanulhatsz!

– E-LEARNING + IGÉNY SZERINTI INGYENES TELEFONOS ILL. ONLINE KONZULTÁCIÓ –

BÁRMIKOR KEZDHETSZ, AZ ELŐREHALADÁS TÖLED FÜGG!

RENDKÍVÜLI KEDVEZMÉNYEK: – IFJÚSÁGI KEDVEZMÉNY +

LÉTSZÁMTÓL FÜGGŐ CSOPORTKEDVEZMÉNY!

RÉSZLETFIZETÉS

JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: [www.ganzaautosiskola.hu](http://www.ganzaautosiskola.hu)

TELEFON: 06-30/373-0818 • E-MAIL: [info@ganzaautosiskola.hu](mailto:info@ganzaautosiskola.hu)

OKEV-SZÁM: 20-0112-05 VSM E: 88,24 – 80%; GY: 69,23 – 80%; ÁKÓ: 158%; ÁKK: 246.500 – 258.500

NYÍLÁSZÁRÓK, ÁRNYÉKOLÓK,  
ALKATRÉSZEK,  
BEÉPÍTÉSI SEGÉDANYAGOK



Zalaegerszeg, Gasparich u. 16.

Tel.: 20/344-1212

E-mail:

[ablakplus@gmail.com](mailto:ablakplus@gmail.com)

[gebartbaukft@gmail.com](mailto:gebartbaukft@gmail.com)

UJ HÁZ SZIGMENT

TETŐFA ÉS LAMBÉRIA ÉRTÉKESÍTÉSE KEDVEZŐ ÁRON!

Építőanyag-telephelyünk:  
Zalaegerszeg, Teskándi u. 1.  
Telefon: 92/511-747 • 06-30/476-1003  
Telephelyünkön a rakodás biztosított!

UJ HÁZ SZIGMENT

KŐ, KAVICS, HOMOK ÉRTÉKESÍTÉSE KEDVEZŐ ÁRON!

Építőanyag telephelyünk:  
Zalaegerszeg, Teskándi u. 1.  
Telefon: 92/511-747 06-30/476-1003  
Telephelyünkön a rakodás biztosított!

# VÁLTOZIK A NYITVATARTÁS

A BÍRÓSÁGI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODÁBAN

■ 2022. július 18. napjával megváltozik a Zalaegerszegi Törvényszék ügyfélszolgálati irodájának nyitvatartása.

A Zalaegerszegi Törvényszék az ügyfelek gyors, szakzerű és kulturált – személyes, telefonos, valamint elektronikus – kiszolgálásának biztosítása, illetve az egyes kezelőirodák tehermentesítése érdekében 2017. augusztus 1. napjával nyitotta meg ügyfélszolgálati irodáját (Zalaegerszeg, Várkör 2.).

Az iroda az állampolgároknak, illetve a jogi képviselőknek „egyablakos” ügyintézésre ad lehetőséget a Zalaegerszegi Törvényszék és a Zalaegerszegi Járásbíróság előtt folyó folyamatban levő polgári, büntető, munkaügyi, továbbá a civil szervezetekkel (egyesületi, alapítványi) kapcsolatos, továbbá végrehajtási, valamint a büntetés-végrehajtási ügyekben.

Az általános tájékoztatás mellett

lehetőség van többek között iratbeadásra, iratbetekintésre, kérhetőek másolatok, iratminták, tájékoztató anyagok, de befizetéssel kapcsolatos információkat és csekket is lehet igényelni.

A járványhelyzet idején az iroda elsősorban telefonon nyújtott segítséget, mely telefonos tájékoztatás munkaidőben a 06-92/501-002-es telefonszámon továbbra is igénybe vehető, a nyitvatartás azonban az alábbiak szerint változik: hétfő-szerda-péntek: 8.00–11.30 óra, kedd-csütörtök: 13.00–15.30 óra.

Az ügyfélszolgálati iroda szolgáltatásairól részletesebben itt olvashatnak: <https://zalaegerszegitorvenyszek.birosag.hu/20170724/> tájékoztató.

# MEGYEI ÉRTÉKTÁR

KÉT FILMEL NYERTEK A PÁLYÁZATON

■ A Zala Megyei Önkormányzat az Agrárminisztérium és a Hungarikum Bizottság pályázatán nyert forrást két kisfilm elkészítésére, amelyek a Zala Megyei Értéktár elemeit mutatják be.

A pályázat keretében egy másfél perces és egy tizenöt perces kisfilm készült, melyet a Kvartélyház Kft. készített, a rendező Tompagábor Kornél és Köves Eszter volt, az operatőr pedig Rátz Albert.

Pácsonyi Imre, a megyei közgyűlés alelnöke érdeklődésünkre elmondta: hatvan Zala megyei értékek ismerkedhetnek meg a nézők. Természetesen mindegyiket nem lehetett részletesen bemutatni, de egy-egy felvillanásban láthatóak a filmekben. A munka során 32 településre kerestek fel a készítőket.

A megyei önkormányzat első alkalommal pályázott filmkészítésre, amely sajátos formája a népszerűsítésnek a mai információk közegében. Turisztikai szempontból is hasznos, számtalan helyen és alkalommal lehet bemutatni, felhívni a figyelmet Zala megye értékeire.

■ Új utca kialakítását tervezi a bagodi önkormányzat. Két évvel ezelőtt indították el a kezdeményezést, a cél pedig az, hogy a sportpályától északra – a Sport utca meghosszabbításaként – egy 440 méter hosszú utca jöjjön létre.

Az önkormányzat az út egyik oldalán alakít ki telkeket, ám ha később valaki a másik oldalon szeretne építkezni, arra is lehetőség. Az utca végére egy 3000 négyzetméteres zöldfelületet is terveznek. Sipos Ferenc, Bagod polgármestere a kezdeményezéssel kapcsolatban elmondta: már korábban is voltak ehhez hasonló, telekvásárlást ösztönző kampányok a településen, amik sikerrel jártak. Bagodról ma már elmondható, hogy az 1300 fős falunak az országos átlaghoz képest fiatalabb a korösszetétele, és kevésbé öregszik a település.

– A 2000-es évek elején volt egy olyan időszak, amikor nagyon sok fiatal házaspár vagy kisgyermekes család költözött ki falura. Né-

# A FIATALODÓ FALUBAN ÚJABB UTCA NYÍLHAT

BAGODBAN MINDEN ADOTT A MODERN ÉLETHEZ

akartak, ismét megnőtt az igény a vidéki élet és a családi házak iránt. Azóta sokan vettek telket a városokhoz közeli településeken.

Hozzátette: a tapasztalatok ugyanakkor azt mutatják, hogy a korábbi évtizedekhez képest változtak a felhasználói igények. A most kialakítandó utcánál változtatni kellett a szabályozási terven ahhoz, hogy olyan telekkiosztásra kerüljön sor, ami szimpatikus a potenciális vevőknek. Ma már nem akarnak az emberek 1500 négyzetméteres (vagy annál nagyobb) telkekre költözni. A városi környezetből kiköltözött családok nem feltétlenül szeretnék kaszálni, állatokat tartani. Inkább kisebb kertben gondolkodnak, ahol a dísznövények és a pihenőeszközök

Hogy a jelenlegi gazdasági helyzetben mindennek mekkora realitása van? A polgármester azt mondja, hogy a beruházással ők



Sipos Ferenc

gyorsan változik, és sokszor nehéz alkalmazkodni a kihívásokhoz. Lehet, hogy mire észlelünk egy új helyzetet, már el is késtünk azzal, hogy reagáljunk rá. Éppen ezért szeretünk előre nézni, lényegében ki kell találnunk, milyen trendek várhatók, mielőtt azok egyáltalán kialakulnának. Sokszor járok más településekre, így látom, hogy máshol mi zajlik. A jó dolgokból, innovatív megoldásokból pedig lehet ötletet meríteni. Úgy érezzük, hogy a zöldterületek és a természetközeli lakóhelyek iránt a következő években is nőni fog az igény. Ezért tervezünk új utcát.

Zöldfelületből Bagodban nincs hiány, sőt az országos átlaghoz képest magasabb az aránya. Kö-



A bagodi futópálya, háttérben a római kori emlékhellyel.



A tavalyi évben született gyerekek köszöntése.

hány év után azonban ez a folyamat lelassult. A koronavírus-járvány viszont újra felpörgette az eseményeket. Mivel a családok jó része beszorult a városok kicsi lakásába, ahonnan szabadulni

mellett maximum egy kicsi konyhakeret fér el. A telkek méretét ma már ehhez az igényhez kell igazítani. A belterületbe vonás most zajlik, ezt követi a közművek megtervezése.

már a következő gazdasági fellendülésre készülnek.

– Kicsit előrelátónak kell lenni! A jövő tervezésekor nem azt kell nézni, hogy most mi van, hanem hogy pár év múlva mi lesz. Minden

szönhető ez részben a 2000-es évek eleje óta tartó parkosításnak, de annak is, hogy a falu környezetében nagyon sok az erdő. Utóbbi kirándulásokra, aktív szabadidőeltöltésre is lehetőséget ad. Mind-

# MIT KÉRTEK A POLGÁRMESTEREK A MINISZTEREKTŐL?

NEHÉZ ÉVEK ELŐTT ÁLLNAK AZ ÖNKORMÁNYZATOK

■ Budapesten ülésezett a Megyei Jogú Városok Szövetsége, ahol az ország 25 megyei jogú városának, illetve megyeszékhelyének polgármesterei egyeztetéseket folytattak az előttünk álló nehéz időszakról Varga Mihály pénzügyminiszterrel, Lázár János építési és beruházási miniszterrel, valamint Navracsics Tibor területfejlesztési miniszterrel.

Komoly kihívásokkal küzd a világgazdaság, az európai országok, hazánk és az önkormányzatok is: háború a szomszédunkban, nemzetközi nyersanyaghiány, világméretű infláció, gazdasági szankciók, nemzetközi energiaválság, recesszió, ellátási nehézségek a villamosenergia-, a földgáz-, a kőolaj-, valamint a távhőellátásban.

A konzultáción elhangzott: a magyar gazdaság az egyik legerősebb „felpattanással” jött vissza a pandémiából; a 8,2 százalékos gazdasági növekedés az első negyedévben az egyik leggyorsabb volt az Európai Unióban. Figyelembe kell azonban venni, hogy az ukrajnai háború miatt jelentősen megváltozott az európai és világgazdasági környezet, amelyben a magyar gazdaság nyitott, exportorientált gazdaságként működik. A kormány arra törekszik, hogy megvédje az elszállt energiaáraktól a magyar családokat és megőrizze az eredményeket, ezt szolgálja a rezsivédelmi alap 640 milliárd forintos kerete is. A rezsicsökkentés és az árstop fenntartása, valamint a családok, polgárok védelme mindennél fontosabb, ezeket akár a beruházások halasztása árán is fenn kell tudni tartani.

2023-ban 95 milliárd forinttal több támogatást kapnak az önkormányzatok, a teljes önkormányza-

támogatási keretösszeg 969 milliárd forint lesz. Az önkormányzati rendszer teljes gazdálkodási kerete pedig négyezer milliárd forint, ebből tud a 3200 önkormányzat működni.

A jelenlegi körülmények között a legfontosabb, hogy a polgárok dolgozni tudjanak, és ne emelkedjenek a rezsizsámlák, mert ha ez megszűnik, az az önkormányzatokon csapódik le.



Navracsics Tibor és Balaicz Zoltán

A polgármesterek azt kérték a miniszterektől, hogy azok az önkormányzatok, amelyek nem tud-

ják gigazdálkodni a rezsiköltségek emelkedését, számíthassanak a kormány segítségére, és erre garanciát is kaptak.

Az önkormányzati vezetők megállapították, hogy 2022-ben, 2023-ban és talán még 2024-ben

és az ahhoz kapcsolódó gazdasági szankciók sora, mert csak így enyhülhet az energiaválság és az infláció.

A kormány határozata alapján a pénzügyminiszternek az érintett miniszterek bevonásával javaslatot kell tennie a központi költségvetés fejezeti kiadásainak csökkentésével 2022-ben 10 százalékos mértékben 581 milliárd forint, 2023-ban 500 milliárd forint megtakarítás érdekében.

Emellett a kormány az állami beruházásokat – kivéve a kivitelezés alatt állókat – felülvizsgálat céljából felfüggesztette. A közlönyben megjelent határozat szerint ettől az intézkedéstől 2022-ben és 2023-ban összesen 1150 milliárd forint megtakarítást remél a kormány.

Az intézkedés határideje idén július 1., jövőre pedig a 2023-as központi költségvetésről szóló törvényjavaslat országgyűlési benyújtása előtti időszak. A kormány a beruházások felfüggesztésétől (1150 milliárd) és a központi költségvetés kiadásainak csökkentésétől (581+500 milliárd) azt várja, hogy a rezsivédelmi alapot feltöltve fenn tudja tartani a magyar emberek és családok érdekében a rezsicsökkentést és az árstopot (benzin; élelmiszerek). Ez most mindennél fontosabb, ha ez nem sikerülne – akár a beruházások halasztásának árán is – akkor sok millióan kerülnének nagyon nehéz helyzetbe, akiknek egyik hónapról a másikra sok tízezer forinttal kellene többet fizetni a víz-, villany-, gázszámlákra és a duplájára ugró benzinért.



Az új utca nyomvonala.

ez kiegészül azzal, hogy akár Zalalövő irányába, akár a zalaegerszegi Gébártó-tó, vagy skanzen felé biztonságos kerékpárút vezet. Ha pedig valaki a friss levegőn ennél is intenzívebb sportolásra vágya, a megyében egyedülálló módon, egy 6 sávós, 400 méteres futópálya (futballpályával együtt) és egy szintén felújított, kisebb füves pálya várja a település központi részén. De magánberuházásként itt található Zala megye legnagyobb fedeles lovardája is.

– Bagodban minden adva van egy modern, 21. századi élethez! Van bölcsődénk, óvodánk, felújított iskolánk. Utóbbiban az elmúlt tizenkét évet figyelembe véve 30 százalékkal nőtt a gyerekek létszáma. Ez is jól jelzi a „fiatalodást”. A településnek közvetlen vasúti összeköttetése van Szlovéniával, közvetlen buszjárat megy Budapestre. Van továbbá állandó sajtó védőnői, háziorvosi, fogorvosi ellátásunk, plébániánk, rendőrségi irodánk, postánk, vendéglátó- és szálláshelyeink. Arra is büszkék vagyunk, hogy több mint 25 éve aktív testvértelepülési kapcsolatot ápolunk a németországi Heilbad Heiligenstadt várossal. Hála a takarékoskodásnak, illetve az elmúlt harminc év pályázati lehetőségeinek elmondható, hogy

fejlettségben sok szempontból a környező községek előtt járunk, noha anyagiagi tekintetben csupán átlagosak vagyunk.

Sipos Ferenc elárulta, hogy a legnagyobb problémát az okozza Bagod számára, hogy a mai település négy korábbi faluból jött létre, így az ingatlanok viszonylag messze vannak egymástól. Emiatt óriási összeget emészt fel az infrastruktúra-hálózat fenntartása. De az említett takarékoskodással és kiegészítő forrásokkal igyekeznek kompenzálni a problémát.

– Igyekszünk mindig kicsit mások lenni, pozitív értelemben. A faluban talált római kori lelet (sírkő) adta az ötletet a Bagodi Történelmi Játékok megszervezésére, és a közelmúltban átadott római kori emlékpark kialakítására. Szervezzük őszi mulatságokat, illetve minden decemberben van különleges, adventre hangoló ünnepségünk. Tavaly például tűzszonnyelket hívtunk a közösségi önszervezővelre. Fontos ugyanakkor, hogy egy hozzánk hasonló méretű falu ne csak magát ajánlja. Aki idejön (akár lakóként, akár turistaként), az bátran gondolkodjon az egész környékben, és legyen kíváncsi a szomszédos települések értékeire is. Csak együtt, közösen fellépve tudunk érdekesek lenni!